

# 高博金价值



是什么让我们成为客户在国际争议和调查领域的首选律师事务所？

我们全情投入、全心专注于争议和调查领域。我们积极进取，充分准备庭审，直击争议核心。我们不涉及利益冲突，能在机构利益错综复杂且覆盖多个司法管辖区的案件中为客户提供辩护。

## 我们的业务聚焦

我们只专注于争议和调查领域。在处理涉及利益冲突的敏感情况时，其他律师常委托本律所作为其客户的特别辩护律师。我们通常不会重复代理客户。本律所专注于：

通过特别委托的方式开展诉讼、仲裁或调查；以及  
与其他律所协作，由我们进行法庭辩护，而其他律所继续担任客户的法律顾问。

## 无利益冲突

通过避免重复代理产生的客户关系以及随之而来的利益冲突，本律所以保持作为辩护律师的独立性，随时可以针对几乎任何机构提起诉讼。

## 以客户为中心的整合服务

本律所经过独特整合，可以解决客户在法律、财务、商业或声誉等各方面的潜在问题。对于我们专业从事的各类案件，无论是涉及某个实体货币化（或抗辩）的国际索赔，还是超高净值个人寻求对其资产、自由和声誉的保护，我们都追求积极进取和锐意创新的解决方案，以解决客户的实际问题。

## 国际争议和调查案件的优质解决方案

包括《钱伯斯法律指南》、《Benchmark Litigation》、《全球法律 500 强》以及《Vault》在内的几乎所有主要行业标准评级机构都对本律所的卓越业务表现给予了高度认可。如果需要无利益冲突的诉讼律所来解决复杂的国际争议或调查案件，本律所就是最佳首选。

《Benchmark Litigation》称赞道，“高博金律师事务所绝对是独一无二的。这不仅因为其只专注于诉讼、仲裁和调查的案件，更在于其具备同行公认‘其他律所不具备’的独特优势。”

本所拥有独一无二的专业团队，成员包括：

在跨境诉讼的协调和执行方面拥有丰富经验的美国诉讼律师、英国出庭律师和事务律师、香港事务律师和境外律师；

前任美国联邦和州检察官及执行律师，其中包括：

多位前美国司法部证券和商品欺诈执法工作组成员，

一位美国检察官办公室的前刑事司司长，

一位美国总检察长的前法律顾问，

多位前美国证券交易委员会高级法律顾问，以及

多位在纽约州刑事和调查事务方面拥有丰富经验的前纽约地区助理检察官；

在复杂的商业纠纷方面拥有丰富庭审经验的英国女王御用律师；

多位具有英国和境外法官经验以及担任仲裁员和调解员经验的成员；以及

一个由本律所律师监督的分析师团队，负责处理需要特定行业或金融产品专业知识的事务。

凭借丰富的全球资源和本地市场经验，我们的律师能够代表客户积极争取最有利的结果。

## 目标明确的庭审律师

本律所采用积极进取、专注于庭审的策略代理每一项委托，旨在快速直击“案件核心”。我们的所有专业人员都在特定诉讼模式方面训练有素，不会进行耗时长久且对胜诉无关紧要的庭审前角逐。我们随时铭记客户的目标，专注于对最终胜诉具有重要意义的因素，因此深受客户信赖。

## 创新的费用结构

在许多案件中，客户可以受益于我们的创新费用结构，即：以固定费用获得基准服务，以额外费用获得解决当前问题的具体解决方案。我们还拥有在适当情况下从第三方获取诉讼资金的丰富经验。我们以创新方式评估服务的价值，为客户提供一套不可多得的方案以确定每个诉讼阶段的相关费用。

## 优质低量

*“与高博金合作让我们发现了一个令人惊讶的事实，尽管他们在多个司法管辖区都拥有庞大的律师队伍，但我们仍然可以感受到他们所有律师对我们案件所赋予的具有针对性的投入和关注。”*

- 《Benchmark Litigation》报道的高博金客户感言

# KOBRE & KIM

本律所只接受有限数量的委托，以确保能为我们的机构和私人客户提供行业最高标准的畅通渠道、积极响应和周到服务。由于本律所通常不会重复代理客户，因此我们的专业人员不会像传统律所那样与任何特定客户绑定在一起。我们在承诺代理每项委托时，均有能力在需要的情况下集中大量人力和资源。